
Olt Gergely
Kutató, Tudományos segédmunkatárs (TK SZI)

Osztály: Társadalmi Integráció és Egyenlőtlenségek Kutatási 
Osztály
E-mail: olt.gergely@tk.hun-ren.hu
Telefonszám: +36 1 2246700 / 5217
Épület: B (Emelet, szobaszám: 1.40.)

Kutatási területek

Olt Gergely a Társadalomtudományi Kutatóközpont Szociológiai Intézetének tudományos 
segédmunkatársa. Jelenleg az ELTE Szociológia Doktori Iskola doktorjelöltje. Kutatási területe a 
legtágabb értelemben az állam, a politikai hatalom és a tőke közötti viszonyok összetettsége, valamint 
hogy hogyan keletkeznek járadékok az adott társadalmi csoportok számára. Ehhez a politikai 
gazdaságtani mechanizmusok posztkoloniális megközelítését alkalmazza. Ezek a kérdések olyan 
kutatásokban jelennek meg, mint hogy a helyi politikai és intézményi összefüggések hogyan befolyásolják 
a városi átalakulásokat, és hogy ezek az eltérő kontextusban keletkező tapasztalatok miként 
teorizálhatóak az egyetemesnek gondolt politikai-gazdaságtani elméletek revíziójával. Publikációi a 
lokálisan megjelenő társadalmi konfliktusokról (mint a dzsentrifikáció, turisztifikáció, megaprojektek), az 
ezekben érintett társadalmi mozgalmakról, és a helyi szuverenitás kérdéseiről szólnak különböző 
társadalmi és politikai kontextusokban. Ezek a publikációk számos empirikus kutatási projekt 
eredményeiként jöttek létre, mint például a Csizmady Adrienne által vezetett „A várostervezés 
szociológiája – várostervezés és társadalom”, a „RE-DWELL” című, megfizethető lakhatásról szóló H2020 
projekt vagy a korábbi „Lakáscélú jelzáloghitel” projekt a deviza jelzáloghitelekkel kapcsolatban, ami 
Városkutatás és a Társadalomtudományi Kutatóközpont közös projektje.
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Projektek

A várostervezés szociológiája - várostervezés és társadalom. (résztvevő kutató, kutatásvezető: Csizmady 
Adrienne)

Smart technológiák lehetőségei, és korlátai a társadalmi elfogadottság tükrében. (résztvevő kutató, 
kutatásvezető: Csizmady Adrienne)

RE-DWELL - Delivering affordable and sustainable housing in Europe Horizon 2020 Marie Skłodowska-
Curie Innovative Action - Innivative Training Network (MSCA-ITN) (résztvevő kutató, kutatásvezető: 
Csizmady Adrienne)
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